“TBACCALAUREAT PROFESSIONNEL ENERGETIQUE SESSION 2003
E.1- EPREUVE SCIENTIFIQUE ET TECHNIQUE
Sous-épreuve .A 1 : Etude scientifique et technique d’un ouvrage Unité U.11

Option A : Installation et mise cn oeuvre des systémes énergétiques et climatiques

A1 (Domaine Froid et Climatisation)

Durée : 4 heures Coeflicient : 2

CORRIGE

Baréme de correction

Question 1 sur 60 points
Question 2 sur 40 points
Question 3 sur 30 points
Question 4 sur 30 points
Question 5 sur 40 points

Total sur 200 points

NOtE wavereces sur 20

SILA REPONSE NE CORRESPOND PAS AU RESULTAT ATTENDU ET QUE LA
DEMARCHE EST EXACTE, IL SERA ATTRIBUE AU CANDIDAT LA MOITIE DES POINTS.
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Question 1

a) Référence du groupe :

A T’aide du document 1-4/9 on a :
Puissance frigorifique 104.9 kw
Température de sortie d’eau de 6°c
Température de 1’air exterieur de 32 °c
Le groupe comprend un module hydraulique
Fonctionnement en froid seul

Grace au document 1-6/ ona

Ref: AQUACIAT LDH 450 Z

b) Voir diagramme enthalpique : document 1-2/9

¢) Voir tableau de valeurs : document 1-3/9

d) Puissance frigorifique : ¢0 =qm x ( Hl —~H6 )

Soit qm = ¢0
H1-H6

{Qm =0.648 kg/s]

= 1049

e) On a3 compresseurs : document 1-8/9
Débit volumique total : qv=gm x vl qv=10.648 x 0.05

Qv =0.0324 m3/s ou 116.64 m3/h
Débit volumique pour 1 compresseur :

Qv=116.64/3 soit [Qv =38.87 m3/q

f) Coefficient de performance frigorifique :

COPf = ¢0 COPf=1049/40.7 COPf=2.58
Pa
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Pression absolue / Absolute pressure (bar)
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- o FRIGORBIFIQUES

PR Y AN

¢ AQUACIAT Tempéralture sortie d'eau
yw LD -LDH a 'évaporaleur en "C
1=
e e . W
z 3 -6 578 295 55.2 321 51.7 348
U ] 4 626 302 s0.4 328 564 357
a - | Eau glyco;ee - 67.8 30 64.5 337 613 365 58.0 39.7
=‘m [ 73.4 318 69.7 345 66.5 375 62.4 405
p/ : Ventlateur 42 79.0 327 753 354 71.4 38.4 67.6 416
) 500 tr/mn S 91.0 346 86.7 374 82.1 40.4 77.4 43.7
+6 9490 354 89.4 379 848 41.0 80.1 443
7 973 356 92.6 385 87.7 416 827 449
Eau pure & 1004 361 954 301 04 421 855 455
+10 106.7 3r2 1016 402 96.3 433 90.9 46.7
2 113.0 384 107.8 414 102.2 446
4002 ‘ ST o _-l; ’ 545 271 522 A 29.5 49.4 32,1- " oot T
-6 59.7 27.6 56.8 300 54.0 326 50.8 355
3 -4 64.7 280 622 305 59.2 332 56.2 362
Eau g‘yCOIGB -2 705 285 67.8 3it 64.7 338 61.3 36.8 51.5 40.0
[ 76.3 29.0 733 31.6 69.8 344 66.1 374 62.2 40.7
Veniilateur 42 82.2 29.6 7.0 322 75.2 351 71.6 381 67.5 414
750 tr/mn +5 96.6 309 926 336 88.2 365 83.4 396 785 429
+6 100.4 33 $6.2 340 913 36.8 86.4 399 816 433
27 103.9 316 99.4 343 945 373 89.4 403 845 437
Eau pure +3 107.6 32.9 102.7 347 97.7 376 925 407 87.3 4.1
+10 114.0 32,6 109.5 354 1045 384 992 416 933 450
112 121.6 334 116.8 36.2 1115 39.2 105.8 425 998 46.0
o s 531 339 554 38
-6 683.4 348 60.3 377 57.0 409
; —4 689 35.7 65.6 387 §1.9 419 58.4 45.5
Eau glycolee -2 746 367 70.8 398 7.0 43.1 63.0 46.6
0 805 378 76.9 410 127 443 63.2 479
Ventilateur +2 85.5 386 815 419 T7.6 45.4 732 49.1
500 tr/mn 5 996 a4 942 446 89.0 8.1 84.2 519
+6 102.3 420 -;7:5" 454 92.1 439 87.0 52.6
+7 105.6 428 100.4 36.0 95.1 49.6
Eau pure +8 109.2 433 103.6 467 97.9 50.3
110 116.0 47 110.2 482 104.0 518
412 1227 46.2 116.4 497 110.2 53.3
4502 -8 60.7 3t8 58.4 4.6 544 376
6 663 325 632 353 60.1 38.4 566 a7 -
3 -4 726 331 69.1 36.0 65.3 39.1 61.5 424
Eau glycmee -2 8.7 338 75.0 36.7 70.8 39.8 66.8 43.3 62.8 469
0 84.8 345 812 375 na 407 728 442 67.8 478
Ventilateur +2 90.7 352 87.0 382 82.8 416 78.3 45.0 733 487
750 tr/mn 45 106.0 374 101.0 40.2 96.2 435 90.8 47.1 85.6 509
109.8 375 40.7, 99.2 440 93.0 476 88.5 514
%4 113.5 380 108.3 412 1029 445 97.3 48.1 $1.5 520
Eau pure
8 1173 85 1118 A6 106.2 450 100.8 48.7
«10 1253 395 119.7 427 1133 461 107.3 498
N az 1330 404 127.1 438 121.0 473 1143 510 o
Pt Puissance ingomfique valable pour un AT suivart mites de fonctonnement. ¢ zone dubhisation eau glycolee obligatoire.
Pa - Puissance abuctbes compresseur. 1-6/9
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QUESTION 2

a) D’ apres le document constructeur 2-5/9 pour les cassettes 4 eau MELODY 122 2TFC
repere moteur RS | régime d’eau6/11°c ,ona:

une puissance de froid de : | 6.640 kw
un débit d’air de : 1320 m3/h

b) gm air = qv air X v air repris

qm air = 1320/(3600x0.859)
[qm = 0.427 kg/s)

¢) Ona ¢0=qm x ( h air repris — h air soufflé¢ )
h air repris trouvée sur le diagramme soit 51 kj/kg
h air soufflé = hair repris - __ ¢0

gm
h air soufflé¢ =57 -_6.640 [h air soufflé = 36.5 kj/kg as }
0.427

d) Voir document 2-2/9 Tms = (11 +6)/ 2 soit 8.5 °¢

¢) Document 2-8/9 | on trouve : Débit d’eau =0.32 I/s ou 1152 L/h
Résistance =1900 m.ce ou 19 kpa

f) Ona ¢0 = gm eau x ceaux A T eau

soit qm eau = 60
ceaux AT
qm eau = 6.640
418x(11-6)

E]m =0.32 kg/s ou 0.32 /h m&me débit d’eau que la question e)}

0306-ENE A STA fcl bis



@AT] Unités terminales de climatisation
cassettes a eau

LUES
gatterie standard "systéme 2 tubes” - Eau froide ‘
’ : Eau J
. pebitdar iTempérawre 5-10°C (6-11"(:) ©o7-12°C | 8-13°C | 10-15°C 12-17°C m
Repere . 1 de reprise : . ] d
MELODY moteur ) ‘ dair puis. puis. puis. puis. i puis. * puis. ' puis. puis. ' puis. | puis. puis. puis.
S m3h 0 t/s + bubesec lotale sensible lolale sensible? lotale isensible: lotale sensible . lotate |sensible lotale sensible
i f Wat  Watt © War @ Watl | Watt | Wan | Watt | Wan | Wat j Wat Wat  Wat E
— | a1 | 1035 | 288 3100 2570 | 2720 | 2420 | 2410 | 2270 | 2150 | 2100 | 1760 | 1760 1400 400
Rz ? 955 265 2940 2420 ' 2580 2280 2280 2130 | 2030 1980 1650 1650 1330 1330
R3 865 5 240 2780 2270 ‘ 2430 2130 2140 1990 : 1900 1850 1550 1550 _ 1240 1240
61 R4 770 214 2570 2080 2240 1950 § 1970 1820 5 1740 1690 1410 1410 1 1130 1130
RS 680 189 2400 ! 1910 2120 1820 | 1810 | 1670 1590 1550 ' 1290 1290 ‘: 1040 j 1040"
R6 600 167 2210 ' 1750 1960 1660 {700 1550 1500 1440 170 1170 l 960 % 960
R7 530 147 2020 1580 1780 1500 1540 1400 | 1350 1300 1060 1060 i 8390 t 890
T | Rt | 1010 | 281 5160 ' 3980 ¢ 4580 t 3720 | 4070 l 2160 | 3640 | 3240 ° 2810 | 2810 ¢ 2260 - 2260
A2 935 | 260 4870 © 3730 1 4310 ! 3480 | 3830 3240 | 3430 | 3030 | 2650 | 2650 2110 2110
R3 ‘ 840 * 233 4530 ; 3450 i 4010 ! 3220 { 3560 1 2990 ‘ 3170 2790 j 2440 | 2440 i 1920 ] 1920
62 Ra . 745 | 207 450 3130 3670 ¢ 2920 | 3240 f 2710 ¢ 2910 | 2540 2210 § 2210 1730 1730
RS ‘ 660 183 3780 2830 3320 : 2630 E 2930 © 2440 © 2620 ' 2280 1990 : 1990 1560 1560
R6 i 580 161 3470 2580 . 3070 ! 2420 2680 :I 2210 2380 2060 ‘ 1810. 1810 ! 1400 i 1400
R7 ! 505 140 3120 2310 , 2780 i 2170 2420 | 1990 2140 1860 ; 1640 1640 1250 ; 1250
Rt ' 965 : 268 6150 4520 5530 - 4230 4900 3940 4310 ! 3670 3280 | -3140 2490 ; 2490
R2 ' 830 247 5770 4230 : 5190 - 3950 , 4600 * 3680 4020 3410 3050 2920 2320 | 2320
R3 795 221 5300 3860 4760 | 3600 | 4230 | 3360 | 3700 320 ‘i 2770 | 2630 | 2100 2100
63 R4 700 194 2;) ;; 47504% 3440 4260 | 3210 | 3780 | 2990 | 3290 2760 ‘l 2480 é350 1880 1880
gs ! s15 171 ’ 4266 3070 ‘ 3830 ! 2870 ; 3390 ! 2670 | 2980 2480 " 2230 | 2100 1690 | 1690
R6 535 149 7o ‘ 2700 3380 | 2520 | 3070 | 2370 | 2680 2180 i 1990_ 1860. 1510 1510
R7 455 126 3320 ‘ 2320 3020 1 2170 1 2720 ; 2040 ; 2380 1900 { 1750 1620 1300 1300
R1 - 2020 561 10320 7960 9160 ! 7440 | 8140 | 6920 | 7280 6480 ' 5620 5620 | 4520 4520
|2 1870 519 9740 7460 8620 | 6960 | 7660 6480 | 6860 6060 | 5300 | 5300 | 4220 4220
R3 1680 467 9060 : 6900 8020 | 6440 | 7120 | 5980 | 6340 5580 4880 | 4880 | 3840 3840
@ R4 | 1490 414 - 8300 ; 6260 7340 | 5840 | 6480 | 5420 | 5820 5080 4420 4420 | 3480 3460
@ 367 7560 5660 5260 5860 4880 | 5240 4560 3980 | 3980 | 3120 3120
N Re | 1160 | 322 ] 6940 ! 5160 | 6140 | 4840° (5;@_‘ 4420|4760 | 4120 | 3620 | 3620 | 2800 | 2800
R7 | 1010 | 28rs] 6240 | 460 | 560°| 4040" | asa0 | a0h0 |"aze | Gie0 [ s | Saih | 2500 | 2500 -
R 1930 536 12300 9040 | 11060 | 8460 | 9800 | 7880 8620. 7340 6560 | 6280 | 4980 4980
R2 1780 494 11540 8460 | 10380 | 7900 | 9200 7360 | 8040 6820 6100 | 5840 | 4640 4640 :
R3 | 1590 442 meoo% 7720 | 9520 | 7200 | 8460 | 6720 | 7400 | 6240 | 5540 | 5260 | 4200 4200 .
123 R4 1400 389 9500 6880 8520 6420 7560 5980 | 6580 5520 4960 47:00 3760 3760 ;
3 RS 1230 342 8520 1 6140 7660 5740 6780 | 5340 5960 4960 4460 4200 3380 3380 i
R6 1070 297 7540 5400 6760 5040’ 6140 4740 5360 4360 3980 3red | 30207 3020 ;:
- i R7 910 ! 253 6640 4640 6040 4340 5440 | 4080 ; 4760 3800 3500 3240 2600 2600 E
I . o o -
— Cablage pracomee Attention : utiisation avec de Feau ghycolée, se repoder paoe 159 E
..... - - R T S R TR Y T S S VI S PO RPN SN S oo oo A %
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PRESSION ATMOSPHERIQUE : 101325 [Pa]

DIAGRAMME DE L'AIR HUMIDE
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”ﬂerie standard ”systéme 2 tubes”

“QISTANCES AU PASSAGE DE IVEAU
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QUESTION 3

a) Voir feuille 3-2/3

b) Autorité de la vanne VXG 44-20 :
a= A Pv
A Pv + A Pc circuit ou le débit est variable

débit d’eau passant dans la vanne : qv=10.3177 I/s ou 1.14372 m3/h Trouvées sur le
Perte de charge du circuit a débit variable : A Pc = 1.9 m.ce ou 19 kPa ument 3-2/3

A Paide du document 3-3/3 , on trouve A Pv=3 kPa
Soita=_3
3+19 a=0.14 Mauvaise autorité ; vanne trop grosse , on aura un
phénoméne de pompage de la régulation .

¢) Sélection :
Pour avoir une bonne sélection de vanne , il faut que a > 0.5

a= APv
A Pv + A Pc circuit ou le débit est variable
APv=APc=19kPa _
Grace au document 3-3/3 | on trouve une vanne avec a = 0.5

[Référence : VXG 44.15-2.5 }

d)
60 % 0.69 m3/h
L)
40 % 0.456 m3/h
100 % 1.14372 m3/h
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Vannes et servomoteurs pour installation CVC
Vannes avec course de 4/5.5 mm PN16

Fiche produit "~ Reéférence

Diagramme de perte de charge et sens d’écoulement des vannes VXG44...

8P, [bar]
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Raccords filetés

Coteé vanne, filet cylindrique selon 1SO 228/1. Coté tuyauterie, filet cylindrique selon 1SO 7/1.
Chaque raccord 3 vis ALG... se compose d'un écrou 6 pans, d’'un manchon femelle avec butée et d'un joint plat.

DN Raccord de vanne Raccord de tuyaute- Matériau Type
{mm] fpouces]) fie -
Ipouces]
15 ., G1 Rp 1/2 fonte malléable ALG15
noire
@ 20 G11/4 Rp 3/4 fonte malléable ALG20
noire
O 25 : G11/2 Rp 1 fonte malléable ALG25 i
: S : : noire. . L B
32 G2 Rp11/4 fonte malléable ALG32
noire
40 G21/4 ] Rp11/2 fonte maliéable ALG40
noire
16-35
Swemern, Ry Sney o b e - Tooeset e e r,»..jg:f‘\- one , te h; T SO0
Paruho & Granty Dy
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SCHEMA DE PRINCIPE DE RACCORDEMENT
DE L’ECHANGEUR FROID

Sens de ’air

>

X X

XT!I*

>

Perte de charge du circuit & débit variable :

AP=19m.ce

Qv=0.3177l/s

<
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QUESTION 4

a)
NOM FONCTION
Permet de stocker de Peau froide pour le réseau
1 Ballon tampon i d’utilisation
Permet de faire circuler ’eau dans le circuit et de
2 Pompe vaincre les pertes de charge du réseau hydraulique
3 Résistance électrique Permet d’éviter la prise en glace du circuit d’eaun
4 Manométre P Permet de mesurer la pression de refoulement de Ia
pompe
5 Soupape de sécurité Permet d’évacuer un excés de pression d’eaun
Permet d’absorber les variations de volume d’eau du

6 Vase d’expansion circuit hydraulique

b) Document 4-5/5
Débit d’eau du circuit utilisateur : Schéma de principe : 6.6 + 9.6 = 16.2 m3/h
Document 4-5/5 :

[Perte de charge de ’évaporateur et du module hydraulique : 3.2 m.ce]

¢) |Point de fonctionnement F Document 4-5/5
Hmt =76 m.ce
Qv =16.2 m3/h
Pompe 22
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QUESTION 5

a) 1% Cas: S=1;Qi1=1;Q2=1

- Bobine de KA1 alimentée
@ Ligne 2 : Contact auxiliaire de Q1 ( 13-14) fermé , contact auxiliaire de KA1 ( 13-14)
fermé , contact auxiliaire de KM2 ( 21-22 ) fermé = bobine de KM1 alimentée : pompe 1
en marche

@ Ligne 3 :Contact auxiliaire de KA1 ( 21-22 ) ouvert , contact auxiliaire de Q2 ( 13-14)
ferme” , contact auxiliaire de KM1 ( 21-22 ) ouvert ®Bobine de KM2 non alimentée :
Pompe 2a I’ arrét.

% Lignes 4 et 5 : contacts auxiliaires de Q1 ( 21-22 ) ouvert et celui de Q2 ( 21-22 ) puvert, Ia
bobine de KA2 acnalimentée , le contact auxiliaire de KA2 ( 13 -14 ) ouvert = le voyant
est éteint .

2°™ Cas: Défaut pompe1,Q1=0

< Ligne 2 : Contact auxihaire de Q1 ( 13-14) ouvert , contact auxiliaire de KA1 ( 13-14)
fermé , contact auxiliaire de KM2 ( 21-22 ) fermé = bobine de KM1 non alimentée :
pompe 1 al arrét.

< Ligne 3 :Contact auxiliaire de KA1 ( 21-22 ) ouvert , contact auxiliaire de Q2 ( 13-14)
fermé , contact auxiliaire de KM1 ( 21-22 ) fermé =Bobine de KM2 non alimentée :
Pompe 2 a P’ arrét.

< Lignes 4 et 5 : contacts auxiliaires de Q1 ( 21-22 ) fermé et celui de Q2 ( 21-22 )ovvert, la
bobine de KA2 est alimentée |, le contact auxiliaire de KA2 ( 13 -14) fermé = le voyant
est allumé .

Pour que la pompe 2 marche , il faut que le contact ( 13 — 14 ) de S soit ouvert.

b) Voir feuille 5-4/7
c¢) Disjoncteurs:

Pompe 1 : GV2ZMEQ7] ' ou GV2MO73, _ou GV2PO7
Pompe 2 : | idem Poxmpe, 1

Contacteurs :
Nombre 2 , Ref : LC1-D0O910P7

d) intensité de réglage du disjoncteur moteur : 1.9 Ampére
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1 2 3 4 5 5
13 i 13
.*u,/ KA1 / KA1 M §/
e kA 1% 14
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mU 13 21 2l
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22 20
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Disjoncteurs-moteurs
magnétothermiques
modeles GV2 ME et GV2 P

Références

Disjoncteurs magnétothermiques GV2 ME et Gva2 p

GV2 ME : commande par boutons poussoirs, GV2 P : commande par bouton

plage de courant rétérence

5és réglage de
oile AC-3 des déclen-
DI 690V déclencheurs chement : ~
| P"lcu lcs P lcu Ics thermiques magnétique boines * - bomes
2} kW kA (&) kW KA (2) (3) 1d+20% aVis(1). &ressort (s
i . A A -
0,1..016 15 GV2 MEO1 GV2 ME013
uGV2POT
0,06 x % 0,16..0,25 2.4 GV2 MEOZ GV2 MED23
wGVZPO2
0,03% & 025...040 5 GV2 MEO3 GV2 ME033
ou GY2 P03
0,12% % 037% *x 040..063 8 GV2 MEO4 GV2Z ME043
ou GV2 P04
0,18% % 0,40...063 B GV2 MEOQ
ouGV2 P4
0,25% % 055% X 063._1 13 GV2 MEO5 GVY2 ME0OS3
; ou GV2 P05
037k *x 037% X 1186 22,5 GV2 ME06 GV2 ME063
H GV2 P ouGV2 P06
: 055% * 055% « 075% * 116 22,5 GV2 MEO6
i ouGV2 P06
f 0754k *x 1,1 *x % 1...1,6 22,5 GV2 ME06
ou GV2 P06
0,75 % % 11 * *x 15 3 75 16..25 33,5 GY2 MEO7 GV2 ME073
0,75% % 11 * % 15 8 100 16...25 33,5 Gv2 PO7
1 % % 15 kx %« 22 3 75 25..4 51 GV2 ME08 GV2 ME083
L1 % x 15 % * 22 8 100 2,5..4 51 GV2 PO8
15 % k 22 % %X 3 3 75 25.4 T 5% GVZ MEO8
15 x *x 22 % x 3 B8 100 2,5..4 51 GV2 Po8
22 x % 3 5 100 4 3 75 4..63 78 GY2 ME10 GV2 ME103
22 * * 3 *x X 4 6 100 4...6,3 78 GV2 P10
3 *x * 4 10 100 55 3 75 6..10 138 GV2 ME14 GV2 ME143
3 * * 4 50 100 55 6 100 6...10 138 Gv2 P14
4 * * 55 10 100 75 3 75 6...10 138 GV2 ME14
4 * * 55 50 100 7,5 6 100 6...10 138 GV2 P14
55 15 50 756 75 9 3 75 9...14 170 GV2 ME16 GV2 ME163
55 k *x 75 42 75 9 g 100 9...14 170 GV2 P16
11 3 75 9...14 170 GV2 ME16
\ i1 6 100 9...14 170 GV2 P16
| 75 15 50 38 © /%5 15 3 75 13..18 223 GV2 ME20 GV2 ME203
) 7,5 50 50 9 10 75 15 4 100 13...18 223 GVZPE20
9 15 40 11 4 75 1853 75 17..23 327 GV2 MEZ21 GV2 ME213
9 50 50 11 10 75 18,54 100 17...23 327 GvVz2 P21
11 15 40 15 4 75 20...25 327 G\)IZ ME22 GV2 ME223
(4
11 _50 50 15 10 75 20...25 327 Gv2 p22
15 10 50 1854 75 22 3 75 24..32 416 GV2 ME32
15 50 50 18510 75 22 4 100 24..32 416 GvV2 P32

™

{1) GV2 ME foumnis sous emballage cofleclif, voir annexes technigues.

{2} En % de lcu. % > 100 KA.

{3) Pour wtilisalion des GV2 ME en coffret, voir page xx.

(4) Calibre maximal pouvant &tre monté dans les coffrets GV2 MC ou MP, X
(5) Pour fe raccordement des conducteurs 1 4 1.5 mm? Tutilisation d'embouts réducteurs LAY D99 est conseillée

Disjoncteurs magnétothermiques GV2 ME
avec bloc de contacts intégré

LA9 D9y Avec bloc de contacts auxiliaires instantanés {composition voir page xxx) :
GV AE1, ajouter AE1TQ en fin de référence du disjoncteur choisie ci-dessus.
Exemple : GV2 MEO1AE1TQ.
w GV AE11, ajouter AET1TQ en fin de référence du disjoncieur choisie ci-dessus.
Exemple : GV2 MEO1AE11TQ.
® GV AN11, ajouter ANT1TQ en fin de référence du disjoncteur choisie ci-dessus.
Exemple : GV2 MEO1AN11TQ.
Ces disjoncteurs avec bloc de confacts intégré sont fournis par lot de 20 préces sous
emballage unique.

Accessoire
designation utilisalion O indiv reference unidaire
embouls réducteurs pout le raccordernent o LAG D99

- fde conducleurs dc 1A S s

5-6/7
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Protection et commande
des moteurs

Contacteurs triphasés série D

Contacteurs pour 1 ou 2 sens
de marche

contacteurs inverseurs LC2-D50 pour 2 sens
de marche

Utilisation
Les contacteurs LC1-D permettent de réaliser les commandes automatiques des
moteurs mono ou triphasés en conditions industrielles.

Caractéristiques :

n fixation sur rail symétrique ou par vis

m bobines interchangeables

u vis sous tension protégées contre le toucher

m montage des auxiliaires par encliquetage frontal ou latéral

m inverseurs livrés montés et cablés pour les moteurs triphasés
w durabilité électrique > 2 millions de manceuvres

u conformes aux normes CEl 947-2, NF C 63-110

u température d'utilisation : - 5°C & + 55 °C.

type puissances normalisées  courant d'emploi réf.{1)
des moteurs triphasés assigné en AC-3
50/60 Hz jusqua 400V (A)
en catégorie AC-3

230V 400V consommation (VA)
(kW) (kW) appel  mainlien

1 sens 2,2 4 9 70 8 LC1-D0910s7

de marche 3 5.5 12 70 8 LC1-D1210e7
4 7.5 i8 70 8 LC1-D1810+7
55 11 25 100 8,5 LC1-D2510e7
7,5 15 32 100 8,5 LC1-D3210e7
11 18,5 40 200 20 LC1-D4011e5
15 22 50 200 20 LC1-D5011e5
18,5 30 65 200 20 LC1-D6511e5
22 37 80 200 20 LC1-D8011e5
25 45 95 200 20 LC1-D3511e5
30 55 115 200 20 LC1-D115004¢
40 75 150 300 22 LC1-D1500047

IRKEE
AT

L.C1-D0910 2 D3210

1L.C1-D40 4 D95

22 1 2UMC

<

113
T

LC1 D115, D150

2 sens 2,2 4 9 70 8 LC2-D0901e7

de marche 3 55 12 70 8 LC2-D1201e7
4 75 18 70 8 LC2-D1801+7
55 11 25 100 8,5 LC2-D2501e7
7.5 15 32 100 8,5 LC2-D3201e7
i1 18,5 40 200 20 LC2-D4011e5
15 22 50 200 20 LC2-D5011e5
18,5 30 65 200 20 LC2-D6511e5
22 37 80 200 20 LC2-DB011e5
25 45 95 200 20 LC2-D9511e5
30 55 115 200 20 LC2-D11500¢
40 75 150 300 22 1.C2-D15000¢

bt s | B

o >l 2 >t E IR AL

LC2-D09... LC2-D32 LC2-D40... LC2-D95 LC2-D115, D150

Nota : la condamnation mécanique est incorporée d'origine, la condamnation
électrique est & cabler avec les contacts repérés 21-22 NC,

(1) Dans la référence du contacleur, e point est 4 remplacer par une des lettres indiquant 1a valeur
de la tension de commande :

B E P v
24V 48V 230V 400V
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